
１　調査の対象   平成２９年度入学生徒及びその保護者

H29　入学時　調査 実施日

R元　3年生時　調査 実施日

２　調査の結果

生徒　調査結果

（％）

全体
区域外
選択

64.7 18.2
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21.7 12.6

32.7 41.5
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14.9 27.7

14.5 24.1

1.3 1.6

<参考>　H29（入学時）

エ　部活動

オ　学校の雰囲気

カ　地域とのつながり

キ　学校行事や授業

R1（中3時）

区域外選択
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32.7

3.8

1.1

全体
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区域外選択
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25.1

3.9

0.3

平成２９年度入学生　学校選択制に関するアンケートの集計結果

学校教育課

２２１名

２７０名

３，３５６名

３，２８９名

R元　3年生時　生徒調査

◆問１ 今の中学校に入学して、よかったと思いますか。（入学時と３年時の比較）

調査生徒数

調査生徒数

内、区域外選択者数

内、区域外選択者数

H29年5月～H29年6月

R1年11月～R2年1月

ア　よかったと思う

イ　だいたいよかったと思う

ウ　あまりよかったとは思わない

エ　よかったとは思わない

全体

69.9

27.5

2.1

ア　通学の利便性

イ　友人関係

ウ　家族の出身校、兄弟の在籍

■　問１でアまたはイを選択した人は、その理由に○をつけてください。（複数回答可）

ク　進路指導

ケ　学校施設・設備

コ　学校規模や生徒数

サ　その他
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入学時 3年時
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31.1 

32.7 
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サ その他

コ 学校規模や生徒数

ケ 学校施設・設備

ク 進路指導

キ 学校行事や授業

カ 地域とのつながり

オ 学校の雰囲気

エ 部活動

ウ 家族の出身校、兄弟の在籍

イ 友人関係

ア 通学の利便性

入学して良かったと思う理由

全体 選択 各項目回答／問１アイ選択



■　問１でウまたはエを選択した人は、その理由に○をつけてください。（複数回答可）

全体
区域外
選択

21.1 30.8

35.4 61.5

5.1 7.7

32.0 23.1

59.4 92.3

5.7 7.7

30.9 23.1

17.7 0.0

22.3 15.4

13.1 15.4

14.9 23.1

全体
区域外
選択

66.8 66.0

29.6 25.3

2.7 6.2

0.9 2.5

全体
区域外
選択

73.4 20.9

67.0 53.2

18.1 12.3

25.2 40.5

25.7 45.9

16.2 3.6

14.3 25.5

7.0 12.3

8.4 18.6

13.2 25.5

1.4 3.2

R元　3年生時　保護者調査

◆問１ お子さんが今の中学校に入学して、よかったと思いますか。（R1のみ調査）

ア　よかったと思う

ア　通学の利便性

イ　友人関係

ウ　家族の出身校、兄弟の在籍

エ　部活動

オ　学校の雰囲気

カ　地域とのつながり

イ　だいたいよかったと思う

ウ　あまりよかったとは思わない

エ　よかったとは思わない

キ　学校行事や授業

ク　進路指導

ケ　学校施設・設備

コ　学校規模や生徒数

サ　その他

■問１でアまたはイを選択した人は、その理由に○をつけてください。（複数回答可）

ア　通学の利便性

イ　友人関係

ウ　家族の出身校、兄弟の在籍

エ　部活動

オ　学校の雰囲気

カ　地域とのつながり

キ　学校行事や授業

ク　進路指導

ケ　学校施設・設備

コ　学校規模や生徒数

サ　その他
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サ その他

コ 学校規模や生徒数

ケ 学校施設・設備

ク 進路指導

キ 学校行事や授業

カ 地域とのつながり

オ 学校の雰囲気

エ 部活動

ウ 家族の出身校、兄弟の在籍

イ 友人関係

ア 通学の利便性

入学して良かったと思わない理由

全体 選択 各項目回答／問１ウエ選択
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サ その他

コ 学校規模や生徒数

ケ 学校施設・設備

ク 進路指導

キ 学校行事や授業

カ 地域とのつながり

オ 学校の雰囲気

エ 部活動

ウ 家族の出身校、兄弟の在籍

イ 友人関係

ア 通学の利便性

全体 選択 各項目回答／問１アイ選択



全体
区域外
選択

16.7 23.8

47.2 61.9

0.9 0.0

29.6 33.3

38.0 33.3

4.6 4.8

21.3 14.3

15.7 4.8

11.1 9.5

18.5 9.5

11.1 14.3

生徒

　・自分が行きたい学校を選択できるのはよいと思う。

保護者

　・子どもが自分の将来について考える良いきっかけである。

　・部活動や友人関係、家庭の事情などがあるので、選択できるのはよいと思う。

　・地域とのつながりを大切にするのであれば、従来通り、地域の中学校に通えばよいと思う。

　・小規模校では、生徒の減少により学習活動や部活動に支障が出る恐れがある。

　・学校を選択できることで、中学校進学に家庭の事情が大きく反映されてしまう。

　・学校選択制により、学校間の格差が広がっているように感じる。

その他要望等

　・学校公開が全校同日のため、１校しか見学できない。

　・自転車通学を認めてほしい。

　・義務教育なので、どの中学校に通学しても、同等の教育・指導・評価を受けられることが重要だと思う。

自由記述欄（主な意見）

■問１でウまたはエを選択した人は、その理由に○をつけてください。（複数回答可）

オ　学校の雰囲気

カ　地域とのつながり

ア　通学の利便性

イ　友人関係

ウ　家族の出身校、兄弟の在籍

エ　部活動

キ　学校行事や授業

ク　進路指導

ケ　学校施設・設備

コ　学校規模や生徒数

サ　その他

14.3 
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0.0 

61.9 
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サ その他

コ 学校規模や生徒数

ケ 学校施設・設備

ク 進路指導

キ 学校行事や授業

カ 地域とのつながり

オ 学校の雰囲気

エ 部活動

ウ 家族の出身校、兄弟の在籍

イ 友人関係

ア 通学の利便性

全体 選択 各項目回答／問１ウエ選択


